

Новый резидент индустриального парка «Мастер» будет выпускать 30 тысяч единиц одежды сегмента масс-маркет в месяц

В индустриальном парке «Мастер» новый резидент начал шить одежду: трикотаж, флисовые костюмы и многоразовые маски, сообщает министерство энергетики, промышленности и связи Ставропольского края.

Предприятие каждый месяц будет выпускать 30 тысяч товаров сегмента масс-маркет. В ассортименте продукции футболки, худи, флисовые костюмы, а также вязаный трикотаж: шарфы, шапки, снуды и свитера.

Помимо этого, на фабрике шьют и многоразовые тканевые маски. Об этом в среду, 27 мая, сообщает пресс-служба регионального Минпрома. Отшитая резидентом продукция поставляется на внутренний российский рынок в сетевые торговые точки и интернет-магазины.

«Для производства одежды используется преимущественно отечественное сырье. Продукция выпускается под собственными брендами фабрики, а также под торговыми марками заказчиков — розничных сетевых магазинов России», — уточнили в министерстве.

«Создание швейного производства на базе ставропольского краевого индустриального парка «Мастер» позволило обеспечить рабочими местами 25 человек. Всего на СКИП «Мастер» трудоустроено уже более 650 человек, а к 2024 году потенциальное количество рабочих мест может превысить тысячу», — подчеркнул заместитель министра энергетики, промышленности и связи Ставропольского края **Виталий Шевченко**.

Источник: [информационное агентство «РИА Мода»](#)